
Возбуждено уголовное дело в отношении стропальщика, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности сотруднице Барнаульского комбината железобетонных изделий № 2

Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего стропальщика, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Утром 13 августа 2015 года в помещении производственного цеха, арендуемого индивидуальным предпринимателем у Барнаульского комбината железобетонных изделий № 2, стропальщиком в нарушении должностной инструкции и карт технологического процесса была переставлена железобетонная панель для производства отделочных работ. В результате допущенных нарушений панель упала на проходящую рядом 67-летнюю сотрудницу комбината. Женщина от полученных телесных повреждений скончалась на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/967607/folder/873343>